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5 Haiitn obmacTb cXOAMMOCTH W 00JacTb pPaBHOMEPHOMH
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H/(3 - 2 Pagbl Dypbe

1 Ha npomexytke [0;71] pasnoxuth B psang Dyppe a) 1o
KOCHHYCaM, 0) 1o cuHycaMm (yHKIMH (HAPUCOBATh B 00OUX CITydasix
rpadMKu CyMMBI psitoB st n=1, 2, 3):

L1 f(x)=4x+6. 1.2 f(x) =6x-3.
13 f(x)=2x+8. 14 f(x) =—-x+2
15f()—3x+5 1.6f(x)=—x+1
17f(x) =4x+3 1.8 f(x) =9x+4
19f(x)—5x+5 1.10f(x)=2x+7
L11 f(x) =3x+6 112 f(x) = Tx—6
113 f(x) =3x-6 1.14 f(x) =2x+6.
115 f(x) =3x+6 1.16 f(x)=4x-6
1.17 f(x) =2x-6 118 f(x)=x+6
119 f(x)=-9x+1 1.20 f(x) =9x-6
1.21 f(x) =2x-9 1.22 f(x)=3x-9
1.23 f(x) =x+5. 1.24 f(x) =-8x-1
1.25 f(x)=3x+1. 1.26f(x)=8x+3
1.27 f(x) =5x-7. 1.28 f(x)=4x+6.
1.29 f(x)=—x+6 1.30 f(x) =5x+6.
2 Ha otpeske [ 1 1] pas3noxkuTh B pag Pypbe GyHKIUH
2.1 f(x) =2]x|-3. 22 f(x) =2]|x|+1
2.3 f(x) = |x]|-5. 24 f(x) =-3|x|+2
2.5f(x) 4|x|+8 2.6f(x) =—|x|—
2.7 f(x) =-5|x|+ 1L 2.8 f(x) =-2]|x|-
2.9 f(x) =3|x|+7. 210 f(x) =-2|x|+5
211 f(x) =7|x|-1L 212 f(x) = |x|+9
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213 f(x) = |x|+1.
2.15 f(x) =-6|x]|+2.
217 f(x) =5|x|+2.
2.19 f(x) = |x|-8.
221 f(x) =-5|x|+7
223 f(x) =7|x|+2
225 f(x) =-3|x|+7
227 f(x) =5|x|+2
2.29 f(x) = |x|-

2.14 f(x) =5]|x].
2.16 f(x) =-3|x|+1
218 f(x) =—|x|-6
2.20 f(x) =—4|x|+1
222 f(x) =2|x|-8
224 f(x) = |x|+8
2.26 f(x) =—|x|+1
2.28 f(x) = |x|-6
2.30 f(x) =4|x|+1

3 Paznoxute B pian Pypbe Ha OTpe3ke [—ﬂ;ﬂ] byHKINH

(HapucoBatb rpaduKu CyMMBI psiioB uid n =1, 2, 3):

3.1
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1 opu O<x<7.
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2—x mpu -7 <x<0,
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-1 mpu O0<x<7.
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{1+x mpu —7 <x<0,
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3.2

—1+2x npu -7 <x<0,
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1 mpu O<x< 7.

3.4
{—I—Zx mpu —7z <x<0,

x)=
0 mpu O<x <.

3.6
542x mpu —7w <x<0,
f@={

-1 mpu O0<x<7.

3.8
4—x mpu -7 <x<0,
flx)=

3mpu O<x<r.
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1+2x mpu -7 <x<0,

-1 mpu O<x<r.

3.11

3opu —7<x<0,

1+2x npu O<x<7.
3.13

-1 npu -7 <x<0,

x—1mpu O<x<7.

3.15
4 mpu —w<x<0,
x—1mpu O<x<7.
3.17
{4)5 mpu —z <x<0,

1 mpu O<x <.

3.19

I mpu —7<x<0,

2x—6 pu 0<x <.
3.21

3HpH -7 <x<0,

2x-510pu O<x<7.
3.23

2 mpu —mw<x<0,

Sx-3 mpu O0<x<7.
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3.10
3—xmpu -7 <x<0,

2 mpu O<x<7.

3.12

S5x-1mpn —xw<x<0,
{1 mpu 0<x <.

3.14
{Zx mpu —7 <x<0,

2mpu O<x<7.
3.16

3npu O<x <.

{I—Zx mpu —7 <x<0,

3.18
—2+x npu —xw<x<0,

2mpu O<x<7.
3.20

34+42x mpu —7 <x<0,

7 opu O<x<7.

3.22

9 mpn O<x<r.
3.24

T+2x npu —7 <x<0,

4 mpu O<x<7.



f(x)

f(x)

f(x)

3.25 3.26

-3 mpu -7 <x<0, 2x-1npu —7 <x<0,
)=
x—1nopu O<x<7. 2mpu O<x<7.
3.27 3.28
6+2x npu — 7 <x<0, —2x mpu -7 <x<0,
()=
-1 mpu O0<x<7. 9 mpu 0<x<r.
3.29 3.30
S+x mpu —w<x<0, 1-3x npu —7 <x<0,
()=
-2 npu O<x<7. 3npu O0<x <.
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